
Parent Survey Results July 2024 

We received 67 responses which is 18% of families.  Thank you for taking the time to complete the 

survey, it is important we have your views. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

We have looked at the responses, where specific issues were identified by one parent we have 

addressed these directly with them.  One parent made a comment personal to their child and this 

will be followed up by the SENDCO. 

We will also continue to do our best to promote and encourage enjoying reading at home, this 

question was one of two that had a higher number of disagree responses.  The children are 

encouraged to practice reading at home, we have introduced Reading Plus to the older children and 

the children in years 1/2 enjoy taking home the Reading Rucksacks. 


